



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту предполагаемого самоубийства местного жителя



7 ноября 2017 года в поликлинику, расположенную в Красносельском районе Санкт-Петербурга обратился 22-летний местный житель, которому был поставлен диагноз—отравление неустановленным веществом наркотического действия. Во время оказания медицинской помощи мужчина повел себя неадекватно, разбил стекло осколком которого, причинил себе порезы шеи и предплечья, после чего поцарапал руку врачу.

Затем злоумышленник, выбежал из поликлиники, забежал в парадную одного из домов по Ленинскому проспекту, поднялся на 23 этаж, после чего выпрыгнул вниз.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1177696>